

మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం/వాపస్సపేట: పాపన్నపేట మండల పరిధిలోని గాంధారిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఏడుపాయల డైరెక్టర్ రంగ మొల్ల సంజీవరెడ్డి ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన సంగతి విధితమే. ఇట్టి విషయమై మెదక్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ రావు గురువారం గాంధారి పల్లికి విచ్చేసి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. సంజీవ రెడ్డి కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని భరోసానిచ్చారు. ఆయన వెంట మండల సీనియర్ నాయకులు ప్రశాంత్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం

19 ఏప్రిల్, 2024

పేజీలు : 06

లోంగిపోయిన మావోయిస్టులకు ఉపాధి కల్పిస్తాం

ప్రజాపక్షం/గోవిందరావుపేట: లోంగిపోయిన మావోయిస్టులకు ఉపాధి కల్పిస్తామని ములుగు ఎస్పి డాక్టర్ శబరీష్ అన్నారు. గురువారం ములుగు ఎస్పి ఆదేశాల మేరకు పస్తా సిఐ, ఎస్ఐ పస్తా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మొద్దులగూడెంలోని మావోయిస్టు రాష్ట్ర నాయకుడు కొయ్యడ సాంబయ్య (అజాద్, గోపన్న) కుటుంబంను పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిఐ, ఎస్ఐ సాంబయ్య తండ్రి, భార్య యొక్క బాగోగులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తర్వాత ఎస్పి ఆదేశాల మేరకు సాంబయ్య కుటుంబానికి నిత్యావసర సరుకులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ అజ్ఞాతంలో ఉన్న మావోయిస్టులు అందరూ జనజీవన ప్రవృత్తిలో రావాలని పిలుపునిచ్చారు. లోంగిపోయిన మావోయిస్టులకు ప్రభుత్వం తరఫున సరైన ఉపాధి అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మావోయిస్టులకు అవసరాన్ని బట్టి మాట్లాడుతున్నారని హింస ధోరణి అవలంబించడం వలన ఎంతో మంది అడ

వుల్లో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని అన్నారు. తుపాకీ గొట్టం ద్వారానే రాజ్యాధికారం సాధ్యమనే సిద్ధాంతాలను అవలంబిస్తూ ప్రజలను కింది స్థాయి మావోయిస్టులను తప్పుదోవ పట్టిస్తూ ముఖ్య నేతల మరణాలకు అగ్రనాయకులు కారణమవుతున్నారని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. కొయ్యడ సాంబయ్య లోంగిపోయేటట్లు సహకరించాలని వారి కుటుంబ సభ్యులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ తుపాకీ గొట్టం ద్వారా రాజ్యాధికారం సాధించవచ్చనే అపోహ వదిలి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎదుట లోంగిపోయి జనజీవన ప్రవృత్తిలో కలిసి వృద్ధాప్యంలో ఉన్న తమ తల్లిదండ్రులకు, కుటుంబ సభ్యుల యొక్క బాధ్యత నెరవేర్చే వ్యక్తిగా ఉండాలని కోరారు. ములుగు జిల్లా నుండి అజ్ఞాతంలో సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీలో పనిచేస్తున్న నాయకులు, సభ్యులు లోంగిపోవాలని, వారిపై ఉన్న నగదు రివార్డును వారి జీవనోపాధికి కేటాయిస్తామని తెలిపారు.



క్రీడలు ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందిస్తాయి

ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు

ప్రజాపక్షం/గణపురం : గణపురం మండలంలోని సీతారాంపురం గ్రామ పరిధిలో ముదిరాజ్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లా స్టాయి క్రికెట్ పోటీలను ముఖ్యఅతిథిగా భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గండ్ర సత్యనారాయణ రావు హాజరై ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు మాట్లాడుతూ క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనడం వల్ల స్నేహ భావం పెరుగుతుందని, క్రీడలు ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందిస్తాయని ప్రతి ఒక్కరిలో అంతర్లీనంగా దాగి ఉండే ప్రతిభ గుర్తించి

ప్రోత్సహించాలని అలాంటప్పుడే వారు క్రీడల్లో రాణించగలుగుతారని ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. క్రీడ పోటీలు క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించడంతో పాటు వ్యక్తుల మధ్య అనుబంధాన్ని పెంచుతాయన్నారు. క్రీడల్లో రాణించే వారిని ప్రోత్సహిస్తే మంచి క్రీడాకారులుగా ఎదిగి ఈ ప్రాంతానికి పేరు ప్రఖ్యాతి తీసుకొస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరకాల మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పోలేపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఎర్రబెల్లి రామేశ్వర రావు, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎండి చోటే మియా, మండల అధ్యక్షులు రేపాక రాజేందర్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కన్నబోయిన కుమార్ యాదవ్, ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కృష్ణ స్వామి ముదిరాజ్, మెహ

జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కౌటం రమేష్ ముదిరాజ్, కొలి పాక నర్సింగరావు, మండల సీనియర్ నాయకులు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, మారపల్లి బుజ్జన్న, గూడ దేవేందర్ రెడ్డి, మామిడి పులేందర్, సోషల్ మీడియా జిల్లా ఇంచార్జి జోడు ప్రదీప్ ముదిరాజ్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పీట్ల రంజిత్, పాశం సర్వేశం, మాజీ ఎంపీపీ మామిడి సారయ్య, బొల్లెడ ప్రభాకర్ రెడ్డి, దోమల రాజయ్య, కొడూరి రవి, ముదిరాజ్ మహాసభ మండల యూత్ అధ్యక్షులు పెండ్యాల వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, ఎస్సీ సెల్ మండల కార్యదర్శి మేకల పూర్ణవందర్, సయ్యద్ జాఫర్, కాసర్ల రాజు, మద్దెల రాజబాబు మరియు క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదోడికి జాగా ఇప్పించిన మిల్స్ కాలనీ పోలీసులు



ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : ఇటీవల వరంగల్ చింతల్ బ్రిడ్జ్ సమీపంలో ఓ వృద్ధుడి తన కూతురు వివాహం కోసం 1996లో 270 గజాల భూమి ని కొనుగోలు చేసిన స్థలం కబ్జాకు గురైంది. కబ్జాకి పాల్పడినటువంటి వారి పై వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించడంతో వరంగల్ సీపీ ఆదేశాల మేరకు కబ్జా చేసినటువంటి వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకొని ఆ వృద్ధుడికి అట్టి తన స్థలాన్ని మిల్స్ కాలనీ పోలీసులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుని బదులవారం అప్పగించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్నటువంటి నగర ప్రజ

ల అందరూ పోలీసుల పై హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అదేవిధంగా తమ భూమి తమకు రావడంతో భూ యజమాని ఇక్కాల్, ఆమె కూతురు మిల్స్ కాలనీ సిఐ మల్లయ్యను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మిల్స్ కాలనీ సీఐ మాట్లాడుతూ మిల్స్ కాలనీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో భూకబ్జాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా నగరవాసులు, పలువురు పేదలు పోలీస్ లు చేసిన న్యాయం పై హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



పిఎసిఎస్ నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ చేపట్టాలి

రైతుల సొమ్ముతో జల్నాలు కొడుతున్న డైరెక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/ఖానాపూర్ : రైతులకు అందాల్సిన సొమ్ముతో డైరెక్టర్లు గోవా ట్రిపులు వేస్తూ జల్నాలు చేస్తున్నారని, దొంగ జీవితంతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి మాటలు మానుకోవాలని, పిఎసిఎస్ నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ చేపట్టాలని మాజీ జడ్పీటీసీ ఎడ్ల జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల కష్టాన్ని పిఎసిఎస్ చైర్మన్, డైరెక్టర్లతో కలిసి రైతులకు చెందాల్సిన డబ్బులు గోవా ట్రిపులతో దుబారా ఖర్చుకు పాల్పడుతున్నారని



ఆరోపించారు. గతంలో కూడా బార్డర్ బస్టాల్ అవకతవకలకు పాల్పడ్డ వారిపై విచారణ జరిపించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గతంలో అధికార పార్టీని అడ్డం పెట్టుకొని సొసైటీలో చేసిన అక్రమాల లెక్కలతో సహా బయట పెడతామని అన్నారు. దొంగ జీవితం, ఫేక్ ప్రాసిడింగ్ కాపీలు సృష్టించి మంగళవారిపేట తండా ప్రజలను అమాయకులను చేసి మోసపూరి

తంగా ఓట్లు దండుకోవాలని ఉద్దేశ్యంతో రోడ్లు, అగ్రి మెంట్ లేకుండానే కాంట్రాక్టర్లతో కుమ్మక్కై కంకర పోయించి రోడ్లు పోయిస్తానని నమ్మబలికారని ప్రజలను మోసం చేయాలని చూసి అధికారం పోయేసరికి ఇప్పుడు ఆ తప్పును అధికార పార్టీ వారి మీద నెట్టడం ఎంత వరకు సమంజసం అని అన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శాఖమూరి హరి బాబు మాట్లాడుతూ జన జాతర సభకు రాష్ట్ర సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిక్కి మురళి, ఎంపిటిసీ విజాకర్, ఎన్కే ముస్తఫా, శ్రీనివాస్ యాదవ్, బొబ్బి విద్యాసాగర్, గుగులోత్ కిషన్ నాయక్, రవి, దేవినేని వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కోసమే అగ్నిమాపక శాఖ పనిచేస్తుంది

ప్రజాపక్షం/ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి : అగ్నిమాపక సిబ్బంది ప్రజల కోసమే పనిచేస్తుందని మా సేవలను ప్రజలు నద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఫైర్ ఆఫీసర్ ఎండి అబ్దుల్ రహీం అన్నారు. అగ్నిమాపక వారోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం ములుగు పట్టణ కేంద్రంలోని లక్ష్మీ గ్యాస్ విజెస్సీలో వంట గ్యాస్ ద్వారా అగ్ని ప్రమాదం సంభవించినప్పుడు, అగ్నిప్రమాదం జరగకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించి అగ్నిమాపక సిబ్బంది అగ్నిమాపక విన్యాసాలను ప్రదర్శించారు. ఎక్కడైనా అగ్ని ప్రమాదం సంభవించినప్పుడు ములుగు అగ్నిమాపక కేంద్రం సెల్ నెంబర్ 8712699210, 8712699211 లేదా 101కి సమాచారం అందించాలన్నారు. అగ్ని ప్రమాదంలో ఎటువంటి వస్తువులు కాలుతున్నావో స్పష్టంగా తెలుపాల



నన్నారు. అగ్ని ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ఎటువంటి కంగారు పడకుండా అగ్ని ప్రమాదాన్ని నివారించాలి, అలాగే అగ్ని ప్రమాదంలో మరణించిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఆత్మ శాంతించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి మహేశ్వర్ ఎల్ఎఫ్ఐ, డిఓపి రమేష్, జె సురేందర్, బి ధనసింగ్, మేనేజర్ చంద్ర ప్రకాష్ రెడ్డి, గ్యాస్ ఆఫీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రామనామ స్మరణలతో మారుమోగిన ఆలయాలు



కనులపండుగగా రాములేరి కళ్యాణం
ప్రజాపక్షం/చిట్టాల : మండలంలోని చిట్టాల, గోపాలపురం, చల్లగిరి, జూకల్, జడలు పేట, సైన్ పాక తదితర గ్రామాలలో బుధవారం శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం ఆలయాల ఆవరణములో భక్తుల కోలాహలం తో సందడి చేస్తూ వేద పండితులతో రామనామ సంకీర్తనలతో వేదమంత్రాల పఠ్య శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగగా అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. కళ్యాణ మండలంలో ఆశీస్సులైన దేవతా

మూర్తుల కళ్యాణ సన్నిధిలో చిట్టాల ఆలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు గుమ్మడి శ్రీదేవి సత్యనారాయణ, స్థానిక ఎస్సె శ్రవణ్ కుమార్ సుస్మిత దంపతులు, గోపాలపురం ఆలయంలో కాంగ్రెస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మూల శంకర్ గౌడ్ సుజాత, డిఈఈ అజ్మీర్ సురేష్ నాయక్ కాంత దంపతులు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు అశిషపల్లి వీరన్న, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పాలిక శంకరాచార్యులు, చల్లగిరి లో డాక్టర్ అజ్మీర్ రాజు నాయక్ సారిక, డాక్టర్ నగేష్ దంపతులు, గోటి తలంబ్రాల కార్యసాధకుడు కన్నబొయిన రాజయ్య యాదవ్, జూకల్ లో ఎంపిటిసీ జంబుల తిరుపతి, బుస స్వామి దంపతులు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ దొంతి రాంరెడ్డి, కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సూర సరేందర్ తదితర ఆలయాల చైర్మన్లు గ్రామాల పెద్దలు ప్రముఖులు భక్తులు ప్రజలు కనుల పండుగగా జరిగిన సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.

సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయాలి



ప్రజాపక్షం/ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి : సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయాలని మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ యూత్ ఇన్ చార్జ్ సూర్య అన్నారు. మహాబాబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఎంపి అభ్యర్థి పోలిక బలరాం నాయక్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి విచ్చేస్తున్న తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డి రాక సందర్భంగా ములుగు నియోజకవర్గ పరిధిలో నుండి ముఖ్య కార్యకర్తలు, నాయకులు భారీగా కదిలి రావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ సీతక్క ఆదేశాలతో ములుగు ముఖ్య నాయకులతో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సమావేశంలో డిసీసీ అధ్యక్షుడు పైడాకుల అశోక్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ సెక్రటరీ, మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ యూత్ ఇన్ చార్జ్ ధనసరి సూర్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి సభకు ముఖ్యులు సమావేశం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బానోతు రవిచందర్, ఓబిసీ పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జ్ వంగ రవి యాదవ్, జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు గొల్లపల్లి రాజేందర్ గౌడ్, పట్టణాధ్యక్షుడు చింతనిప్పుల బిక్షపతి, మండలాధ్యక్షుడు చాండీ పాపా, ములుగు మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్య నాయకులు, యువజన నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్డెన్ ను తొలిగించాలి



ప్రజాపక్షం/మంగపేట : మండలంలో ఎస్ఎఫ్ఐ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశంలో మండల అధ్యక్షుడు ఆ తపస్సును అధికార పార్టీ వారి మీద నెట్టడం ఎంత వరకు సమంజసం అని అన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శాఖమూరి హరి బాబు మాట్లాడుతూ జన జాతర సభకు రాష్ట్ర సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిక్కి మురళి, ఎంపిటిసీ విజాకర్, ఎన్కే ముస్తఫా, శ్రీనివాస్ యాదవ్, బొబ్బి విద్యాసాగర్, గుగులోత్ కిషన్ నాయక్, రవి, దేవినేని వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధిహామీ పనులవద్ద కనీస వసతులు కల్పించాలి



ప్రజాపక్షం/మంగపేట : మండలంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం లో మండలంలో పని చేస్తున్న కూలీలకు కనీస వసతి సౌకర్యాలు కల్పించడం లేదు అని బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు పల్నాటి సతీష్ అన్నారు. కనీసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన నీళ్లక్యాన్ టెంట్లు ద్రవ్యములు గడ్డ పారలు మెడికల్ కిట్లు ఇటుపోయే ఇవన్నీ ఏమీ కానరావు అనలు మతాలబు ఏంటో అర్థం కావడంలేదు పట్టించుకునే అధికారులు కరువయ్యారు. ఫీల్డ్ అధికారిని ఆడిగితే పై సుంచి రావటం లేదు అంటున్నారు. నాపై అధికారులు ఉన్నారు. వాళ్ళను అడగండి అంటున్నారు. గతంలో పని చేసిన కూలీలకు 50 శాతం రూపాయలు రాలేదు వాటికి సమాధానం చెప్పే వారు లేరు మండల అభివృద్ధి అధికారి చొరవ తీసుకోని గతంలో పనిచేసిన ఉపాధి హామీ కూలీ రూపాయలు ఇప్పించాలి. లేకుంటే ఎంపి డిబి ఆఫీస్ ముందు బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులతో ధర్నా చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రాంకి, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు గుండు రాజేష్, లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎంపి అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



ప్రజాపక్షం/గోవిందరావుపేట : బిజెపి ఎంపి అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్ది నేని తేజరాజు అన్నారు. గోవిందరావుపేట మండలంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దినేని తేజ రాజు అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమంలో పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రారంభించారు. గోవిందరావుపేట గ్రామంలో బిజెపి అభ్యర్థి అజ్మీర్ సీతారాంనాయక్ కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని గడప గడపకు తిరుగుతూ సరేంద్రమోడీ పథకాలు, అవినీతి రహిత పరిపాలన దేశం గర్విం చే విధంగా పరిపాలన చేస్తున్నట్లువంటి సరేంద్రమోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచాలని ప్రజలను కోరుతూ ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి కర్ర సాంబశివరెడ్డి, మండల మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు అంతిరెడ్డి రమాదేవి, శక్తి కేంద్రం ఇన్ చార్జ్ వలపుదాసు రవిశంకర్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు కడియాల సరేంద్రబాబు, కమటం కిరణ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు అంతిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి, కందల రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ముంపు గ్రామ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక



ప్రజాపక్షం/గజ్వేల్ : గజ్వేల్ పట్టణ పరిధిలో మల్లన్న సాగర్ ముంపు గ్రామం ఆర్ఆండ్ఆర్ కాలనీ లక్ష్మీపూర్ గ్రామ బిజెపి నేతలు గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు తిగుల ప్రభాకర్ అధ్యక్షులతో చేరిక కార్యక్రమం నిర్వహించగా, డిసీసీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎంఎల్ఎ సర్పారెడ్డి వారికి కందువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీ ఎన్నికల్లో మెదక్ స్థానం విజయకేతనం ఎగరడం ఖాయమని తెలిపారు. ఆర్ఆండ్ ఆర్ కాలనీ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక్కసారైనా కెసీఆర్ కలిసిన దాఖలాలు లేవని చెప్పారు. లక్ష్మీపూర్ ప్రజలకు అండగా ఉండి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ప్రెసిడెంట్ రాజురెడ్డి, సరసింహారెడ్డి, ప్రమోద్ పాల్గొన్నారు.

అనుమతి లేకుండా మట్టిని తరలిస్తే చర్యలు తప్పవు

ప్రజాపక్షం/మనోహరాబాద్ : ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సె కరుణాకర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. బుధవారం అర్ధరాత్రి పోలీసులు పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తుండగా మండల కేంద్రమైన మనోహరాబాద్ గ్రామ శివారులో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న మూడు టిప్పర్లను పట్టుకొని సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. మండలంలో ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా అక్రమ మట్టి రవాణా చేసినట్లయితే ఎంతటి వారైనా సరే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సె కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.

ధాన్యం మిల్లులకు త్వరగా చేరేలా చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినిధి : రైతుల దగ్గర కొనుగోలు చేసిన వరి ధాన్యం మిల్లులకు త్వరగా చేరేలా చర్యలు తీసుకోవాలని హవేలి ఘనపూర్ మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగమాధురి తెలిపారు. గురువారం హవేలిఘనపూర్ మండలం శం నాపూర్, గంగాపూర్, బ్యాంకోల్, డిమ్మాయిపల్లి, ఔరంగాబాద్ వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగమాధురి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నాణ్యత పరిశీలించి ప్రతి రైతు వరి ధాన్యం మిల్లుకు చేరేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవలన్నారు. రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా కొనుగోలు జరపాలని సిబ్బందికి సూచించారు. కేంద్రాల వద్ద అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. ఆమె వెంట రైతులు ఉన్నారు.

